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Opgave 1.1
a.	Geef in de onderstaande gevallen aan of er sprake is van vraag naar arbeid of aanbod van arbeid.
	I.	een werkgever biedt een baan aan.
	II.	een ontslagen docent vraagt op jouw school of er werk voor hem is.

In onderstaand schema zijn vraag en aanbod op de arbeidsmarkt weergegeven in de vorm van vlakken.

	

	
	

	
	

	



b.	Geef aan welk vlak elk van de volgende begrippen voorstelt: de werkgelegenheid, de vacatures, de werklozen, werknemers + zelfstandigen.

c.	Kan de werkloosheid toenemen terwijl de werkgelegenheid groeit? Verklaar het antwoord.

Opgave 1.2
	

	
	aantal
werklozen
	openstaande
vacatures

	2012
	367.000
	201.000

	2014
	399.000
	178.000

	2016
	432.000
	149.000

	2018
	588.000
	102.000

	2020
	650.000
	88.000

	2022
	672.000
	56.000










a.	Is volgens de bovenstaande tabel de arbeidsmarkt steeds krapper of steeds ruimer geworden? Leg het antwoord uit.

b.	Leg uit dat flexibilisering van de arbeidsmarkt zowel een positieve als een negatieve invloed kan hebben op de werkgelegenheid in een land.


Uitwerking opdracht 1.1
a.	I.	vraag naar arbeid
	II.	aanbod van arbeid
b.
	
werklozen

	werknemers en zelfstandigen
	

	
	
werkgelegenheid

	
vacatures


c.	Ja, als het aanbod van arbeid sterker groeit dan de werkgelegenheid, zal de werkloosheid verder toenemen.

Uitwerking opdracht 1.2
a.	Het aantal werklozen neemt toe en het aantal vacatures neemt af. Dit duidt op een verruiming van de arbeidsmarkt.
b.	In tijden van hoogconjunctuur zullen arbeiders makkelijker/ sneller worden aangenomen met flexibele contracten. Dit is een positieve invloed op de werkgelegenheid.
In tijden van laagconjunctuur zullen arbeiders makkelijker/ sneller worden ontslagen met flexibele contracten. Dit is een negatieve invloed op de werkgelegenheid.
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